本报讯(记者 刘莉莉)昨日,市曲艺团在中国大戏院上演"云 曲红岚寄桑田"——小岚云、桑红林诞辰100周年京韵大鼓刘派专

市曲艺团1953年正式建团,是新中国成立后在党的领导下成

建团70周年之际,该团于今年举办了"我和我的团""曲颂时

长起来的文艺团体,70年来植根于曲艺之乡的肥沃土壤,不断锐

代有传承""说说笑笑群英会"等一系列专场演出,还走进多所学校

建立非遗实践基地,展示该团70年来的艺术风采,传承发扬中华

优秀传统文化。有关负责人表示:"今年恰逢刘派京韵大鼓表演艺

术家小岚云和桑红林诞辰100周年,她们均为曲艺事业的传承发

展做出巨大贡献。京韵大鼓是我团的国家级非物质文化遗产代表

性项目,我们非常重视京韵大鼓人才队伍建设,培养出的许多人才

如今已成为传承发展京韵大鼓的中坚力量,此次演出也是向观众

母骂曹》《单刀会》《活捉三郎》等作品,悠悠曲韵给观众带来美好的

演出中,市曲艺团的演员以及来自北京的曲艺人分别带来《徐

市曲艺团建团70周年系列演出落幕

悠悠曲韵带来美好艺术享受

场演出,为该团建团70周年系列演出画上圆满句号。

意进取、继承创新,成为享誉全国的曲艺名团。

津味话剧精品惠民演出活动主题研讨会举行

用话剧展现多元天津文化

本报讯(记者 刘莉莉)昨日,津味 话剧精品惠民演出活动主题研讨会在 实验剧场举行。我市戏剧专家、艺术家 齐聚一堂,品评刚刚复排演出的大型津 味话剧《海河人家》,同时为津味话剧的 创作出谋划策。此次活动由市委宣传 部、市文化和旅游局、团市委、海河传媒

多年来,天津人民艺术剧院创排了一 批观众喜闻乐见、独具天津风格的优秀作 品。12月8日、9日,该院于2018年为纪念 改革开放40周年创排的《海河人家》复排演 出,通过津门百姓的家长里短,反映海河两 岸的日新月异,展现天津城市和天津人的 精神风貌。这部思想精深、艺术精湛、制作

"麦斯基三重奏"上演

天,大提琴家米沙·麦斯基携自己的一双音

乐家儿女,以"麦斯基三重奏"的形式在天

津大剧院献上克拉拉·舒曼、勃拉姆斯、拉

开场,紧随其后的是勃拉姆斯B大调第一钢 琴三重奏。俄系作品中,拉赫玛尼诺夫的4

首浪漫曲及小品(旋律、黄昏、练声曲、悲

歌)以三重奏形式细腻演绎,随后是肖斯塔

映的电影《海王2:失落的王国》日前在京举 办发布会,导演温子仁、主演杰森·莫玛与

影迷亲密互动,畅聊台前幕后的精彩故事。 红毯仪式开始前,现场已站满慕名而 来的影迷。一高一矮、一胖一瘦,温子仁与

杰森·莫玛这对搭档自带喜感,为影迷签

名、合影。面对记者的专访,温子仁语速极

快,不时爆发出爽朗的笑声,外向性格给人

留下深刻印象。谈及新片的创作,他说:"5

年前我带着《海王》来中国宣传,无论是口

碑还是最终的票房都取得理想成绩,这让

我做这部续作时充满信心。这5年中,高

科技有了全新发展,我们也将其运用到片

中,最大的突破是水下摄影的技术革新,新

本报讯(记者 张钢)将于12月20日上

赫玛尼诺夫与肖斯塔科维奇的作品。

本报讯(记者 张帆 摄影 姚文生)昨

音乐会以克拉拉·舒曼《三首浪漫曲》

海河戏剧节

精良的作品,再次收获观众好评,同时,引 发业界对津味话剧的思考与探讨。

在昨日的研讨会上,薛玉明、钱玲、刘 强、杨秀玲、刘佳等专家学者畅谈《海河人 家》的观后感,并以"天津人艺与津味话 剧""津味话剧的传统优势与创作难点"等 为题各抒已见。与会者认为,作为一部反 映时代的群像剧,《海河人家》人物饱满接 地气,剧本精妙立意高,剧中书写了天津 人的共同奋斗和这座城市的勃勃生机。 天津的历史文化底蕴,是津味话剧创作深 厚的土壤和底色。天津是一个中西合璧、 开放包容的城市,既有阳春白雪,也有下 里巴人,而且和谐共生,铸就了天津城市 文化特性的多元化。所以,津味话剧并不 是给作品单一地贴上"天津话""天津事" 标签,而是要将天津城市文化的多元性、 丰富性表达出来。

对于津味话剧的创作,与会者认为, 要从"味""形""魂"三个方面着手。"味"就 是以天津方言、民俗、饮食文化等浓郁的 地方特色彰显天津味道。在这些充满亲

近感的元素中,对天津的历史文化进行新 颖展示,并把天津之味融入大时代,在家长 里短中彰显时代记忆。"形"就是剧中独具 天津特色的艺术呈现。除了剧中的舞台表 演和舞美设计,最重要的是要讲述天津故 事,将天津悠久的历史文化积淀作为素材 进行挖掘创作,才是津味话剧应有的形态, 这样既可以令观众更好地了解天津的历史 与文化,也可以增强作品的地域色彩和文 化内涵。"魂"就是剧目深刻的精神内涵。 通过作品,着重展现天津人民的精神风貌 和价值观念,让观众在欣赏话剧艺术的同 时,感受天津人特有的热情豪爽、对生活的 积极态度以及面对艰辛生活依然能乐观面 对的勇气。

跟随音乐追忆光阴故事

余首时代金曲,追忆镶嵌在歌声中的光阴 故事。

担纲演出的天津交响乐团·铜管五重 奏组建于2018年,5位演奏家均为乐团铜 管各声部青年业务骨干。他们打破了以往 传统西洋音乐的表演形式,将幽默的讲解 和风趣的表演结合并与观众互动,打造出 快乐铜管乐的新颖理念,演绎多种主题音 乐会,让观众在愉悦的氛围中聆听音乐、感



科维奇献给浙去好友索列尔金斯基的作品 E小调第二号钢琴三重奏,传递这部"肖氏 笔下最伟大的挽歌之一"包含的复杂情绪。



本报讯(记者 张帆 摄影 姚文生)昨 天,天津交响乐团"周日音乐下午茶"推出 "光阴的故事"铜管五重奏音乐会,精选10

《海王2》即将首映 主创来华

除了激战场面 也有亲情故事

设备有136部摄像机,从脚底到头顶全方 位覆盖演员,即时捕捉到演员的神态和动 作,这让他们在表演时更加自由,得以完成 那些高难度的激战场景,打破此前水下摄 影的种种限制。"除特效升级外,该片的故 事也在进一步延续。他说:"第一部电影的 主题是亚瑟试图在这个世界上找到自己的 位置,最终,他发现自己可以同时适应陆地 和水下世界。新作中,他成了亚特兰蒂斯

之王,也成为了一位父亲。因此,片中除了 很多激战场面外,主人公也有了与妻儿、兄 弟的亲情故事,让影片带有温馨氛围。此 外,新作增加了一些黑暗元素,就是那些怪 兽的出现。我将那些怪兽当作一种隐喻, 如果我们不爱护海洋,怪物就会被释放出

曾主演过《速度与激情》等影片的杰 森·莫玛一直被影迷视为动作明星,这一 次,他在新作中尝试了一些喜剧表演。他 说:"尽管这是一部超级英雄类的电影,但 我们还是尝试将角色的塑造向普通人靠 拢。亚瑟成为国王后,依旧对那些怪物的 袭击感到恐惧,甚至会选择逃跑,这就会给 故事带来喜剧色彩,而且让观众更加认可 角色。因为在海边长大,我自幼喜欢海洋, 它的美丽之处在于它的未知,会带给我神 秘感,让我一直保持活力。"

搭建"京榜提名"系列演出的平台 京剧院"青京赛"金奖得主献艺

艺术享受。



本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨晚,天津京剧院"京 榜提名"系列演出在滨湖剧院奉献"青京赛"金奖得主王大兴

"青京赛"曾推出许多京剧人才。天津京剧院拥有多位"青京 赛"金奖得主。近年来,该院为他们搭建"京榜提名"系列演出的平 台,向观众展示技艺。

昨日主演是"青京赛"金奖得主、国家一级演员王大兴。王大 兴是著名京剧表演艺术家张幼麟之徒,他的舞台表演稳重大方、干 净利落。此次他演出了《夜奔》与《铁笼山》。演员张其婷、李奕宣、 孙磊等演出的《状元媒》也为整台演出添彩。

国际乒联首届混合团体世界杯赛落幕

国乒携9连胜强势夺冠 横扫韩国队

本报讯(记者 苏娅辉)2023年成都国 际乒联混合团体世界杯赛昨晚落幕,面 对同样保持全胜的韩国队,中国队展现 出了强大实力,以8:1战胜对手,携9连 胜夺冠。

中网巡回赛总决赛

天津队收获颇丰

巡回赛职业级总决赛(澳门)暨全国网球单 项锦标赛昨天在澳门展开决赛争夺,"津

花"王蔷以6:3、6:3战胜韦思佳,用女单冠

军奖杯宣告自己的强势归来。天津队还在

男双、女双、女单项目上收获1金4铜。这

是自2011年以来,天津网球中心连续13年

6:3拿下首盘。次盘王蔷在第2局破发,但随

即遭回破。之后,王蔷叫医生进场按摩右大

腿。王蔷回到场上再次遭到破发以2:3落

后,她再次申请医疗暂停出场治疗,对右大

腿进行包扎。之后,王蔷接连两次破发以

5:3领先。在发球胜赛局浪费3个冠军点后,

昂,6(1):7、6:2、10:4力克特日格乐(北京)/

布云朝克特(浙江),夺得男双冠军。李喆

获得男双季军,徐一璠获得女双季军,刘方

天津队的王傲然携手上海队的肖霖

王蔷挽救2个破发点以6:3锁定胜局。

凭借第5局和第9局两次破发,王蔷以

夺得全国网球单项锦标赛冠军。

本报讯(记者 苏娅辉)2023中国网球

这是国际乒联首次举办混合团体世

界杯赛, 赛制为15局8胜制。第一阶段小 组赛后,共有8支球队进入第二阶段,通 讨大循环比赛决定最终的冠军归属。

此前,中国队和韩国队都取得了8连 胜,昨晚两队直接对话争夺冠军。在前一 天对阵日本队的比赛中,王楚钦/孙颖莎和

樊振东均吃到败仗,但国兵教练组还是 给了他们足够的信任,在争冠战中继续 派出他们出战。

首场混双比赛,王楚钦/孙颖莎11:8、 11:8、11:5战胜安宰贤/申裕斌。第二 场女单比赛,王曼昱11:2、11:5、11:7战

胜金娜英,助中国队以大比分6:0领先。第 三场男单比赛,由樊振东对阵李尚洙。李尚 洙在第二局以12:10为韩国队拿到唯一一 局。樊振东2:1拿下比赛,帮助中国队以8:1 战胜韩国队,携9连胜夺冠。韩国队和日本 队分获亚军和季军。

短道速滑世界杯北京站收官

津将刘少昂收获中国队唯一金牌

本报讯(记者 李蓓)昨天,为期三天 的 2023—2024 赛季国际滑联短道速滑 世界杯北京站比赛在首都体育馆收官, 来自天津队的刘少昂(图右)在男子 1000米比赛中为中国队拿到本站唯一 一枚金牌。至此,北京站的比赛全部结 束,中国队共获得1金4银5铜。

中国队唯一一枚金牌来自男子1000米 决赛中。刘少昂和李文龙携手出战,两人联 手封住两名韩国选手的超越路线,不仅没有 受到中途荷兰选手摔出的影响,刘少昂还在 冲刺阶段沉着冷静,并没有贸然赶超首位加 拿大选手,稳稳以第二位冲过终点,最终加 拿大选手被判见规取消成绩,刘少昂为中国 队拿到本站比赛唯一一枚金牌。

男子500米第二次比赛决赛中,中 国队的两名选手排在第4、5道,道次劣 势从一出发就显露无余,但林孝埈凭借 强大的爆发力连续超越,但在冲击冠军 时没有调整好步点,出现了受伤的情况, 突然失速,最终第5个冲过终点线。好 在孙龙看准时机冲上来抢到一枚铜牌。

女子500米第二次比赛决赛和男子 相仿,中国队两名选手同样受道次劣势影 响,在被3名荷兰选手包围的不利局面 下,最终范可新获得铜牌登上领奖台,另 一名中国选手王欣然位列第5。女子 1000米决赛中,公俐在美国和韩国选手中 突围,收获一枚铜牌。

在最后的男子5000米接力决赛中, 由于林孝埈的受伤,中国队不得不在赛 前调整阵容,由刘少昂、刘少林、任子威、 孙龙出战。中国队一度冲到首位,可惜 刘少林冲刺阶段摔倒,被加拿大队后来 居上成功夺冠,韩国队捡漏摘银,中国队 最终拿走一枚铜牌,受伤的林孝埈甚至 没有出现在该项比赛的颁奖仪式上。

此外,在9日进行的国际滑联速度滑冰 世界杯波兰站比赛中,中国选手、北京冬奥 会冠军高亭宇夺得男子500米金牌,宁忠岩 在男子1500米比赛中获得铜牌。在昨天举 行的国际雪联单板滑雪世界杯埃德蒙顿站 男子大跳台决赛中,中国选手苏翊鸣凭借后 两轮总得分177.25分,获得亚军。



2023年全民健身高峰论坛举行

本报讯(记者 梁斌)由天津市体 育局、天津体育学院主办,全民健身研 究智库承办的2023年全民健身高峰论 坛——"中国式现代化进程中全民健身 的新使命"纪念天津体育学院社会体育 科研所成立30周年活动日前在天津体 育学院举行。

全民健身是健康中国和体育强国建 设的重要基石,全面建设社会主义现代 化国家对全民健身的高质量发展提出了

新要求。

本次全民健身高峰论坛,全民健身 研究智库邀请来自北京体育大学、上海 体育大学、天津体育学院、首都体育学 院、苏州大学、曲阜师范大学的9名国内 顶尖专家作报告。积极探索中国式现代 化发展进程中全民健身的新使命、新模 式、新机制等,为不断满足人民群众幸福 美好生活需求,为全面建设社会主义现 代化国家贡献智慧与力量。

国象联赛总决赛再负重庆队 天津队陷入被动

本报讯(记者 张璐璐)昨天,2023中国国 际象棋甲级联赛总决赛季军争夺战在雄安新区 展开第2回合较量。天津火花思维队以2:3再负 重庆体彩队,从而在4回合的季军争夺战中陷入 被动。首轮比赛战败的天津队本轮采用的技战 术并不保守,选择主动出击。最终,天津队肖依 依力克重庆队王楚乔,王玥、章晓雯分别与卜祥 志、黄茜弈和,两位男子小将王仕戌、戴常人分别 不敌重庆队的刘言、曾重生。

津门虎球员调整状态等待收假

本报讯(记者 顾颖)时间进入12月的第3周,离天津津门虎队 收假开始备战新赛季的日子越来越近。近期球员们普遍从假期模 式中逐渐把自己调整到步入正轨前的准备期,训练强度普遍在增 大,球员巴顿说,和球队的伙伴们已分开5周时间,自己有些想念 大家,也有些想踢球了,对新赛季很期待。

作为国脚输出球队,天津津门虎队入选国足的球员,本月17日 将到上海报到,之后奔赴阿联酋拉练。从目前的情况看,谢维军再 度入选国足是主教练扬科维奇的常态选择,另外之前在国足热身赛 中受伤的王秋明,即便伤情刚恢复,预计也将是扬科维奇念念不忘 想招至麾下的战将。10月中旬,王秋明在国足与乌兹别克斯坦队热 身时,遭受膝盖内侧副韧带撕裂,至今治疗、康复两个月,虽然伤情 基本恢复,但用王秋明自己的话说,受伤部位依然会有痛感。

天津津门虎队球员一直视入选国足为荣誉和责任,谈及国 足即将发布新一期集训名单,王秋明表示,假如征召名单中有自 己,克服困难也会去报到,而且百分之百投入,只不过自己伤病 刚刚恢复,这段时间的训练都是围绕着康复进行,对比投入比赛 需要的状态,相当于两个月没有系统训练,后续也要观察身体的 具体反应情况。

亚冠小组赛收官战多名球员面临停赛 浙江队明晚力争出线

本报讯(记者 顾颖)北京时间明天晚上,本赛季亚冠联赛小组 赛第6轮H组,浙江队将客场挑战澳大利亚墨尔本城队,这是小组 赛的收官战,也事关浙江队能否小组出线晋级16强。不过这场关 键战,浙江队或将因亚足联罚单的官宣,面临非战斗性减员。

在之前亚冠小组赛浙江队主场与泰国武里南联队的比赛后, 因武里南联队球员率先发起无端挑衅,导致双方教练、球员和工作 人员在球场内、场边发生大规模冲突。昨天,泰国媒体率先曝光亚 足联的处罚方案,两队均有多名球员受到多场停赛处罚,其中浙江 队球员莱昂纳多和姚均晟受到的停赛处罚场次较多。

考虑到处罚在所难免,外援莱昂纳多并未随队前往澳大利亚, 已离队开启假期模式。按照亚足联规定,亚冠联赛中受到停赛处 罚的球员,停赛场次将在他们个人所在球队参与正式洲际比赛中 执行,即使因租借、转会变更了俱乐部,也不影响处罚。明晚缺兵 少将的浙江队,与目前排名小组第一的墨尔本城队交锋,浙江队必 须大胜墨尔本城队多拿净胜球,才有可能晋级亚冠16强,客观困 难较大。

天津市和泰拍卖有限责任公司 拍卖公告

接受委托,我公司定于2023年12月19日上午9时30分, 对天津市蓟州区塘承高速东侧(别山段、礼明庄段)杨树 (范围以展示现场为准)进行网络公开拍卖。

拍卖网络平台网址: paimai. caa123. org. cn 展示时间: 2023年12月11日至2023年12月18日

展示地点:标的物现场

竞买登记时间: 2023年12月18日

咨询、登记、交付保证金地点: 天津市蓟州区中昌北路5号

咨询电话: 022-29798888 特别提示: 竞买保证金须于2023年12月18日16时前缴至

本公司指定账户(以到账为准),方可参加竞买。

舟获得女单和女双季军。

本报讯(记者 苏娅辉)2023年"月桥 杯"京津冀乒乓球邀请赛日前在二宫职工

京津冀乒乓球爱好者津门竞技

兵羽馆进行,比赛由天津市乒乓球运动协 会主办,为京津冀广大乒乓球爱好者搭建 了交流、切磋的理想平台。本次比赛吸引 了来自北京、河北乒协选派的各3支队伍 以及天津的18支队伍,共计24支参赛队的 百余名选手参赛。参赛选手从30岁到69 岁,来自各行各业,其中也包含刘燚、盛丹 丹这样的前国手。比赛采取男女混合团体 比赛赛制,12张球台同时开赛,共进行了 51场团体赛的角逐。